



## 马媒曝金正男遇害案新进展： 警方正追捕一40岁男子

据韩国媒体2月17日报道，马来西亚当地媒体报道称，负责调查金正男遇害一案的马来西亚警方正在追踪一名40岁左右的男性嫌疑人。

马来西亚媒体援引消息人士的话称，在金正男遇害案发现场有一名身着女装的男性嫌犯。据马来西亚联邦警察特别调查局局长透露，警方已经掌握了毒杀金正男

一案是国外情报机关幕后所为的证据，除了两名被捕的女性嫌犯以外还有其他人物介入了此案。

另据马来西亚媒体引用高层消息人士的话报道称，被捕的两名女嫌犯和在逃的4名男嫌犯不是某个国家情报机关的特工，而是接到了该情报机关刺杀请求的刺杀团队。 ■据《环球时报》等

## 金正男舅舅： 我对金正男遇害一直都有心理准备

据韩国媒体2月17日报道，金正男85岁高龄的舅舅成日洪(音)得知金正男遇害的消息后说：“我一直都有心理准备。”

据悉，成日洪是金正男生母成惠琳的哥哥，朝鲜战争爆发后成惠琳跟随父母去了朝鲜，而成日洪则独自留在了韩国。

17日，成日洪在与韩联社通电话时说，他早就知道会这样的，因为金正男出现在媒体上太频繁，他早就做好心理准备了。

成日洪说，实际上他并没有见过金正男，但是2000年初成惠琳(金正男母亲)在莫斯科的时候会偶尔跟她通电话。

最后，成日洪说：“现在我对所有的事情都不关心了。” ■据《环球时报》



## 朝鲜欲领金正男遗体 马警方：须先做家属DNA核对

据外媒17日报道，虽然金正男遗体的解剖程序已完成，不过马来西亚警方表示，除非有家属提供DNA样本做核对，否则警方不会允许遗体被领出。

据《法新社》报道，马来西亚雪州总警长拿督阿都沙马表示，朝鲜确实已提出有

关认领遗体的要求。他说，在归还遗体前，马来西亚法医专家需要其中一名家庭成员的DNA样本，来鉴定死者的身份。另外，金正男的验尸样本已在昨晚送法医实验室，并尽快进行样本分析。 ■据《环球时报》

## 闹心！ 韩海警对中国渔船开火 发射900发子弹驱离70多艘

据韩联社2月17日报道，韩国国民安全处木浦海洋警备安全署当天表示，16日在全罗南道海域，海警对所谓“非法捕捞”的中国渔船展开执法行动，并使用火力武器驱离70多艘渔船。报道称这是韩国海警今年首次使用武器驱离中国渔船。

韩联社报道称，16日21时5分许，在全罗南道木浦市可居岛西南方向74公里处，韩国海警对30多艘被指非法捕捞的中国渔船进行盘问搜查。韩方声称，此时，多艘渔船安装铁窗和铁丝网“妨碍”韩海警执法。海警渔政船扣留1艘中国渔船后，附近的40多艘中国渔船聚集在一起并冲向海警巡逻舰，“反抗激烈”。

报道称，韩海警巡逻舰用广播向中国渔船发出多次警告，23时15分许在可居岛西南方向56公里处开枪示警，共发射900发子弹。海警使用武器后，中国渔船立刻离开现场。韩方随后向中国海警通知该事件。韩国海警方面声称，今后将继续对类似事件使用武器进行打击。

据报道，2016年11月1日，韩国首次向中国渔船开火，海警用M60机关枪射出600多发子弹，这是韩国海警首次以重型武器枪击中国渔船。2016年11月12日早上，韩国海警再次向多艘涉嫌非法捕捞的中国渔船开火。 ■据澎湃新闻网

## 窝心！ 特朗普痛批美媒不诚实 称接手了“烂摊子”

美国总统特朗普16日举行上任以来首次单人记者会，再度火力全开批判美国媒体，痛斥新闻机构不诚实，已经到了“失控”状态，他誓言将绕过媒体把信息“直接传达给人民”。特朗普在这项临时召开的记者会指控，美国新闻媒体只为他所谓的“非常、非常明显已破产的制度”获利的特殊利益服务。他还说，“新闻界变得这么不诚实，如果我们对此避而不谈，会大大伤害美国人民。”

■据中新社

### “烂摊子”

特朗普为自己的表现辩护说，美国在国内外面临许多问题。他宣称，“我接了个烂摊子。”他表示，美国有许多工作机会流失到墨西哥和其他国家，而海外到处出现严重动荡不安的局面。

他强调，“老实说，我接了个烂摊子。一团糟。国内外都一片混乱。”特朗普指出，“(国内)工资很低。至于放眼海外，不论什么地方都严重动荡不安，中东地区简直是场灾难，还有朝鲜。我们将会处理，各位，我们全都会处理。”

### “假新闻”

特朗普否认他的竞选团队成员曾一再与俄罗斯官员接触的传闻，宣称这全是“假新闻”。他并要求司法部调查导致国家安全顾问佛林辞职的情报外泄问题。特朗普在记者会表示，“他们一无所知，他们没有去俄罗斯，他们从没打电话到俄国，也从没接到电话。这全是假新闻。”

他也为本周辞职的国家安全顾问佛林辩护，认为佛林在他就任总统前与俄国外交大使谈话根本没有错。

特朗普说，“他是做自己的工作，他只是要做自己的工作。”他表示，是“情报机构的人”放出消息，他批评这是“泄密罪行”。他还说，“我们对此非常严肃处理。我已找过各机构的所有主管。其实我已要求司法部调查这些泄密事件。”

## 积极举措，提升老年人幸福指数

### 启用新版安徽省老年人优待证

据介绍，为弥补老版优待证办理不便捷、携带不方便、安全性能低等不足，由省老龄办监制，我省自2016年10月1日起正式启用新版老年人优待证。新版优待证采用卡片式，全省统一编号，美观精致，可存信息多，不易损毁，携带方便。

省老龄办工作人员介绍，新版老年证终端设备由政府统一采购，老年人无需缴纳任何费用即可免费办理优待证，是政府为老年人做的又一实事好事。同时，终端机改变了过去由窗口工作人员手工录入、粘贴照片、打印盖章等复杂程序，只需将二代身份证往机器上轻轻一放，就能自动读取信息，不足半分钟便可出证，操作简单便

捷，提高了办理老年证的效率，节省了老年人等待时间，为他们提供了便利。

在2016年安徽省暨合肥市“敬老月”活动启动仪式上，省老龄办为老年人代表颁发新版优待证，并进行现场演示制发，深受老年群众欢迎。

### 首次开发运行孝亲敬老公益服务平台

2016年，在省老龄办指导和支持下，我省首个为老服务公益平台“安徽56异地孝心联盟”于5月中旬正式启动。

孝心联盟关爱空巢、独居老人身心健康，既可为老年人尤其是与子女异地生活的老年人收集、提供服务需求信息，也可为与父母、长辈异地生活的子女、年轻人、爱

心人士和公益团队等提供服务信息。

爱心人士通过会员注册制(免费)，采取“线上接单、线下服务”的方式，根据自己为社会老人提供的服务量，为自己的父母、长辈换取等量服务，实现奉献社会，回馈父母、长辈的爱心循环。

据悉，截至2016年底，全国各地已有599个公益协会加入孝心联盟，成为平台“爱心团队”。同时，在安徽阜阳、福建厦门、浙江诸暨、山东临沂、贵州遵义等地成立了孝心联盟服务小分队，为两万多个社区开通为老服务通道。据统计，平台全年累计开展敬老爱老助老活动136次，参与人员近万人，受益老年人达数千人。

《老年法安徽省实施办法》

施行一周年

特别报道

安徽省老龄工作委员会办公室主办

为贯彻落实《安徽省实施〈中华人民共和国老年人权益保障法〉办法》，保障老年群体共享经济社会发展成果，省老龄系统立足实际创新发展，老龄工作实现多点突破，取得积极进展。 ■曾梅